Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-05-16

Registo PT/OF/CDF/C-A/012-002/0002/00006 - Diploma de Membro Correspondente da Sociedade Farmacêutica de

Lisboa atribuído a Francisco António Pimentel

Nível de descrição

Código de referência PT/OF/CDF/C-A/012-002/0002/00006

Tipo de título Atribuído

Título Diploma de Membro Correspondente da Sociedade Farmacêutica de Lisboa atribuído a Francisco António

Pimentel

Datas de produção1843-10-29 - 1843-10-29Dimensão e suportePapel; 1 fl.; A 37 cm x L 43,5 cmEntidade detentoraOrdem dos Farmacêuticos

Autor intelectual Sociedade Farmacêutica de Lisboa

Âmbito e conteúdo Diploma de Membro Correspondente da Sociedade Farmacêutica de Lisboa atribuído a Francisco António

Pimentel de acordo com os estatutos deste organismo. O documento possui o emblema da Sociedade Farmacêutica Lusitana e encontra-se assinado pelo Presidente António de Carvalho, e pelos Secretários

José Tedeschi e Carlos Maria Monteiro Freire.

Idioma e escrita Português

Notas Contém selo branco.

Preencher transcrição

automaticamente

Data última modificação 2017-02-27 12:14:35